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воленості основною, початковою і дошкільною освітою. Проте, в умовах невеликих муні-
ципальних утворень і за наявності невеликої кількості фахівців, вона дозволяє оцінити по-
точний стан процесів, організувати їх корекцію, отримати позитивні зміни. 
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ВИДИ ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ В СИСТЕМІ ДСНС УКРАЇНИ 

 
Legal education can not be viewed in isolation from other types of education: environmental, 

political, moral, economic, labor, aesthetic, physical. Because it is an integral part of the whole edu-
cational process, whose goal is to develop a comprehensive harmoniously developed personality. 

 
Правовое воспитание нельзя рассматривать изолированно от других видов воспи-

тания: экологического, политического, морального, экономического, трудового, эстетиче-
ского, физического. Потому что это составная часть всего воспитательного процесса, це-
лью которого является формирование всесторонне гармонично развитой личности. 

 
Правове виховання не можна розглядати ізольовано від інших видів виховання: 

екологічного, політичного, морального, економічного, трудового, естетичного, фізичного. 
Тому що це складова частина всього виховного процесу, метою якого є формування всебі-
чно гармонійно розвиненої особистості. 

 
Служба цивільного захисту потребує від офіцерів не тільки певного запасу право-

вих знань, володіння нормами чинного законодавства, але й розуміння вимог законодав-
ства, його цілей та призначення.  

Правове виховання не можна розглядати ізольовано від інших видів виховання: 
екологічного, політичного, морального, економічного, трудового, естетичного, фізичного. 
Тому що це складова частина всього виховного процесу, метою якого є формування всебі-
чно гармонійно розвиненої особистості. Якщо виключити хоча б один елемент цієї систе-
ми завдання виховного процесу залишаться невиконаними. Тому важливо розглядати пра-
вове виховання майбутніх офіцерів служби цивільного захисту у поєднанні з іншими ви-
дами виховання. 
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Виховання розглядається як цілеспрямований, планомірний процес систематичного 
впливу навчальних закладів,  суспільних організацій, сім'ї, закладів культури, громадсько-
сті на свідомість, почуття, волю, характер, переконання людини з метою підготовку її до 
праці, до активного суспільного, культурного життя, формування моральних, естетичних 
та фізичних якостей. 

Існує багато видів виховання: економічне, екологічне, фізичне, розумове, моральне, 
громадянське, естетичне, трудове, правове тощо. 

Економічне виховання передбачає розвиток економічного мислення з метою  пра-
вильного розуміння ролі праці, законів економічного життя, організації та критеріїв ефек-
тивності економіки, розвитку продуктивних сил та виробничих відносин, в результаті чого 
формується економічна свідомість особи.  

Розумове виховання � складова частина всебічного розвитку особистості, підготов-
ки до життя та професійної діяльності, спрямована на розвиток мислення, прищеплення 
культури розумової праці. Перш за все, розумове виховання переслідує мету озброїти осіб 
певним запасом знань, необхідних термінів, понять, дат, законів, формул, назв, причинно-
наслідкових зв�язків, що відповідають соціально-економічному розвиткові держави, інте-
лектуальним потребам представника конкретної професії.  

Кожна людина починає відчувати себе громадянином своєї держави ще в молодому 
віці. Громадянське виховання спрямоване на формування свідомого громадянина, який 
любить свою країну, патріота з високими моральними цінностями,  з розвиненим світо-
глядом і способом мислення, з почуттям власної гідності та внутрішньої свободи, профе-
сіонала, шляхетної людини, яка прагне до саморозвитку.  

Моральне виховання розглядається як виховна діяльність з формування моральної 
свідомості, моральних почуттів, навичок, умінь, відповідної поведінки та цілої низки мо-
ральних якостей та гуманістичних рис, таких як: чуйність та доброта, уважне, шанобливе 
ставлення до старших, милосердя, чесність, справедливість, толерантність, нетерпимість 
до неправди, працелюбність, почуття честі та гідності. 

Трудове виховання � виховання свідомого ставлення до праці через формування 
звичок та навиків активної трудової діяльності, усвідомленості того, що праця є необхід-
ною умовою самого існування людини, взаємодії людини з суспільством та природним 
середовищем. 

Фізичне виховання � система заходів, спрямованих на формування фізичного, пси-
хічного і соціального благополуччя людини, зміцнення її здоров'я, загартування організ-
му, підвищення працездатності, виховання волі, сміливості, дисциплінованості, розвиток 
фізичних можливостей, рухових навичок і вмінь. Форми фізичного виховання дуже різно-
манітні: уроки з фізичної культури, заняття в гуртках та спортивних секціях, спортивні 
змагання, самостійні заняття фізкультурою, туристичні походи тощо. Всі ці форми прису-
тні у вищих навчальних закладах системи ДСНС України, де фізичному розвитку курсан-
тів приділяється дуже серйозна увага. 

Особливе значення для формування професійної свідомості та професійних нави-
чок майбутнього офіцера служби цивільного захисту має правове виховання. 

Правове виховання, перш за все,  орієнтованого на формування правової культури, 
правового мислення, почуття поваги до Конституції, інших законів, до соціальних ціннос-
тей. Правове виховання - це система заходів, спрямованих на впровадження в свідомість 
індивідів демократичних правових і моральних цінностей, принципів права, стійких пере-
конань в необхідності і справедливості норм.  

Таким чином, правове необхідно розглядати в тісному взаємозв�язку з іншими ви-
дами виховання: екологічним, політичним, моральним, економічним, трудовим, естетич-
ним, фізичним, бо це складова частина всього виховного процесу.  
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